108415

[o]

«bapmupag 8¢ «bapmupa 7# «bapmupa 6+ «bapmupa 5+ «bapmupa ZJ «kbapmupa 3

BPG1/2° BPG1/2° BPG1/2 BPGT1/2 BPG1/Z

BPG1/2

Kkbap

BPG1/2° BP

[e]

Umyyep dng wianea

0m MO2UCMPansHo2o cmogka

BP G 1 (amepl

40815

mupa 1¢
61/

1005415

=

1

%@

B i

K MOZUCTIPNSHOMY CTIOSKY

BP G 1" (avep)

226+15

kbapmupa 8? «bapmupa 7? «bapmupa 6? kbapmupg 5? «bapmupa LT kbapmupg 3? kbapmupa 2? kbapmupa 1?

BPG1/2° BPG1/2 BPG1/2Z BPG1/2 BPG1/2

Yaen pacnpedenume/shsii Konrekmaprel bkawsaem b ceos:
Abmomamuyeckud danaHcuypobosrel kKAanaH U KanaH-napmHep Danfoss:
Ly mm= 20
Ky, M3/ 4= 25
banarcypoboymsie knanaws Danfoss Ha kBapmupreix ombodax:
Ay mm= 15
Ky, m3/4= 30
Konrexmap: Ly 40, mamepuan - cmans 20
Tennocvemyuky
Omcymembyom, ycmarobiers MoHmaxwsie Gomabky
Apramypa #a ombodax
Ly mm= 15
Pymsle bozdyxoomboduky
Kpenex Ko/rekmapHozo y3a: Xamym ¢ zaukad M8 Bum-wypyn duoess.
Ynnomrenue pesboobex COEOUHEHU: GHAFPO0HA 2EOMEMUK
MarcurmansHas pacayas memnepamypa 90
MaxcumansHoe pacovee dabneqve 10 Mia
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